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A német CHIRON szerszámgépgyártó az „Open House“ 
nevet viselő, idén március 6. és 9. között rendezett házi 
kiállításán és vásárán mutatta be „baseline“ márkane-
vű új termékvonalát. A  mintegy másfélezer szakmai 
látogató – ez az előző évekhez képest ötven százalék 
körüli növekedést jelent – több mint ötven kiállított 
berendezéssel ismerkedhetett meg, köztük olyanok-
kal, amelyeket jelentős mérete miatt a  gyártó nem 
mutat be szakvásárokon.

A magyar viszonyok között nagy gépvásárnak is beillő 
tuttlingeni házi kiállítást értékes kísérőprogramok, köz-
tük nemzetközi szaktekintélyek, illetve CHIRON-partner 
üzemek szakembereinek előadásai gazdagították. A ren-
dezvény négy napja alatt a CHIRON munkatársai folyama-
tosan a látogatók rendelkezésére álltak a berendezések, 
technológiák, vagy akár a gyártás részleteinek bemutatá-
sával. A látogatók között sokan konkrét projektek terve-
zése és pontosítása céljával érkeztek a gyárba – az „Open 
House” ugyanis erre is kiváló alkalmat teremtett. A gyártó 
üzemi kultúráját dicséri, hogy a  négy nap egyikén saját 
munkavállalói és családtagjaik számára is színvonalas 
rendezvényeket hozott a gyár területére, így vált jó han-
gulatú szakmai-közösségi rendezvénnyé a kiállítás. Aki az 
idén lemaradt az eseményről, a  május 28. és 31. között 
jelentkező budapesti Mach-Tech szakvásáron a  CHIRON 
megoldásait Magyarországon képviselő Rolatast Bt. 
standján megismerheti az újdonságokat.

„baseline“ – induláshoz és „nagyüzemhez” 
A „baseline“ termékvonalat hét gépmodell alkotja. 
A  gyártó úgy alakította ki új termékprogramját, hogy 
azok a felhasználók is megtalálják az ideális gépet a kíná-
latból, akik kezdetként kisebb költségigényű, ugyanak-
kor megbízható, precíziós megmunkálóközpontot kíván-
nak üzembe állítani. A  CHIRON „baseline“ kiegészítéssel 
kínálja az FZ12 FX, FZ15W, MILL FX 800 típusú gépeket 
2-2 variánsban, valamint a MILL 2000 típust előkonfigu-
rált, univerzálisan és flexibilisen alkalmazható gépként. 

A nagy nap
A CHIRON bemutatta a „baseline” termékvonalat

A „baseline” változatok teljes értékű CHIRON berendezé-
sek, ugyanazokból az eredeti komponensekből készül-
nek, mint a  már ismert, különféle modulokkal igény 
szerint rendelhető sztenderd gépek, vagy a  különleges 
igényekre fejlesztett speciális megmunkálóközpontok 
(„Turnkey” modellek). A  hét „baseline“ újdonság között, 
amelyek mind egyorsósak, 5-tengelyes gépek is helyet 
kaptak, munkadarab-, illetve szerszámcserélővel, a vevők 
igénye szerinti vezérléssel. A szakmai napon bemutatott 
újdonságokkal a CHIRON nem titkolt módon a bérmun-
kát és bérgyártást vállaló üzemeket szólítja meg, és – az 
egységes konfigurációnak köszönhetően – rövid határ-
idővel képes szállítani a berendezéseket.

Sokan jöttek, sokat láttak
A több mint ötven gép többségét a  látogatók működés 
közben ismerhették meg. A gyártó figyelmet fordított arra, 
hogy az alkalmazások sokfélesége jelenjen meg a külön-
böző szakterületekről és iparágakból érkező vendégek 
előtt. A  CHIRON nem fukarkodott a  speciális célokra fej-
lesztett és kialakított berendezések, valamint az automa-
tizálási megoldások bemutatásával sem. Az érdeklődők – 
többek között – láthattak 5-tengelyes, nagy teljesítményű, 
több orsós komplett megmunkálást, vagy éppen a karosz-
szériagyártás területén alkalmazott nehézforgácsolást is. 

A CHIRON-ról
A tuttlingeni székhelyű CHIRON-csoport története 1921-
ben kezdődött. Az  50-es évek óta a  Hoberg & Driesch 
düsseldorfi vállalatcsoport része. A CHIRON világszerte 
aktív és valamennyi fontos ipari országban leányvállala-
tokkal rendelkező vállalkozás, amely mintegy 1 600 dol-
gozót foglalkoztat. A vállalat az igényes fémforgácsolás 
területén vertikális precíziós gyártóközpontok fejlesz-
tésére és gyártására szakosodott. A  CHIRON mércét 
állít a korszerű gyártási elvei révén a csúcsminőségű és 
darabköltség-hatékony termelés területén. A  vállalko-
zás forgalmának mintegy felét az úgynevezett Turnkey-
megoldásokkal éri el, és a  szerszámgépei mintegy 60 
százalékát exportálja. Vevői között egyaránt megtalál-
hatók a  jármű- és járműalkatrész-gyártó, a  repülőgép-
ipar, az orvostechnikai ágazat, vagy éppen az óra- és 
ékszerkészítő ipar kis- és nagyvállalatai.

A MILL típusok gyártási területén a látogatók megismerhették azokat  
a hosszúágyas, X 8 000 mm-ig terjedő megmunkálásra alkalmas gépeket, 

amelyeket a nagy méretük miatt a gyártó nem állít ki szakvásárokon

Az új „baseline“ termékprogram hét géptípusra épül, amelyekkel a CHIRON elsősorban 
a bérgyártást végző üzemeket célozza meg
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Az új Turnkey-csarnok 
A kiállított megmunkálóközpontok többségét az új,  
5 000 négyzetméteres „Turnkey” csarnokban mutatta be 
a  gyártó. A  csarnok bejáratánál található oktatási köz-
pontban pedig azt szemléltették, hogyan „képezik ki” 
a  CHIRON-gépek felhasználóit az orsók vagy a  szögben 
állítható megmunkálófejek szakszerű cseréjére, illetve az 
egyszerű karbantartási munkák önálló elvégzésére.

Remote App – hasznos információk a gépből
A CHIRON nem csak a „baseline” programot tartogatta 
meglepetésként, hanem az újonnan kifejlesztett Remote 
App-pel is előrukkolt. A bemutatott szoftveralkalmazás-
sal kiolvashatók a megmunkálóközpontok gépadatai, és 
oly módon dolgozhatók fel, hogy ellenőrzési és karban-
tartási feladatok, valamint megmunkálási folyamatok 
optimalizálása céljából hasznosíthatóvá váljanak. 

Együtt a legjobb megoldásokért
A Turnkey-csarnokban a  CHIRON 23 partnerének 
standja is várta a látogatókat, így az érdeklődők csak-
nem olyan széles szakmai-technológiai kínálattal talál-
kozhattak, mintha egy független szakvásárt keres-
tek volna fel. A  CHIRON-partnerek között – most első 
alkalommal – ott volt a  Scherer Feinbau GmbH verti-
kális esztergagép-gyártó, amelynek a  CHIRON tavaly 
év végén vált többségi tulajdonosává. A  rendezvény 
keretében számos vendégkiállító – köztük például 
a  Siemens – mutatta be a  CHIRON-nal közösen kifej-
lesztett projektjeit és megoldásait.

Értékes tudást adtak át
A házi kiállítást számos értékes előadás tette még érté-
kesebbé. Ezek a kísérőrendezvények nagy érdeklődésre 
tartottak számot a  gyakorlatorientált témaválasztás 
miatt. Hatékony termelés, innovatív technológiák, opti-
malizált folyamatok – ezek a kérdések álltak az előadá-
sok középpontjában. A  CHIRON szakértői mellett szá-
mos elismert szakember érkezett a  kutatás területéről 

és a gyártási gyakorlatból egyaránt, hogy 
átadja tudását, tapasztalatait.

www.chiron.de
info@rolatast.hu

A kiállított megmunkálóközpontok nagy részét az új, 2013-ban átadott, 
5 000 négyzetméteres „Turnkey” csarnokban mutatta be a gyártó

  - Az összekötő megoldások szállítója

egyszerű - sokoldalú 
- biztonságos

ScrewClip - A csavarok őre

elérhető a leggyakrabban használt méretekben 
széleskörű ipari felhasználhatóság 
kiszerelés után újra beépíthető 
egyszerű beépíthetőség 
megfelel a 2006/42/EG gépipari irányelvnek

gyszerű - sokoldalú -
 biztonságos

Keressen minket az A pavilon 110B1 
standon. Regisztráljon honlapunkon 
az ingyenes belépőért, standunkon 
élvezze koktélbárunkat és vegyen 
részt nyereményjátékunkban.

www.ottoroth.hu
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Előny másodpercek alatt

ROLATAST BT.
Magyarországi Cégképviselet
2030 Érd, Fűtő u. 60/C, Hungary
Tel. +36-23/378-544, info@rolatast.hu

Gyors és jövőbiztos …
Az előny mindig kifizetődik

A „Made by CHIRON” megmunkálóközpont világszerte az első választás
a fémfeldolgozó szegmensben: kis- és középvállalatoknál, vagy éppen a
konszerneknél – mindenhol, ahol a munkadarabok minőségileg nagy értéket 
képviselő megmunkálásáról van szó. Mindezt minimális darabköltséggel!

Vertikális CNC precíziós gépek gyártójaként és „kulcsrakész” komplett
megoldások ajánlójaként a CHIRON-nál keményen és professzionálisan
dolgozunk egy cél érdekében: Ügyfeleink csúcspozíciójáért.
Végülis az előnyön múlik minden …

CHIRON-WERKE GmbH & Co. KG

Kreuzstraße 75
78532 Tuttlingen, Germany
Tel. +49 (0) 74 61-940 0
Fax +49 (0) 74 61-940 8000

A piacvezetők bíznak a CHIRON-ban

■ Autóipar
■ Repülőgépipar
■ Gépgyártás
■ Precíziós alkatrészipar
   és még sokan mások

Találkozzunk a Mach-Techen!
A pavilon 210A stand


